



大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Wednesday 4 September 1974 Vol. 36 No. 48 Page 1

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	

甲寅年七月十八日

中國紅十字會拍賣塞浦路斯 趕寄醫藥食物 救濟島上難民

（香港路透電）此間收聽北京廣播電台轉播新華社消息稱：中華人民共和國現已決定趕寄各種救濟物品，航運塞浦路斯，協助該島因此次軍事動亂而遭殃之萬千難民。

據稱：此項決定經由中國紅十字會總會出名，致電通知負責賑濟島上難民之塞浦路斯紅十字會。

該中國所擬航寄之救濟物品，內將包括藥物及干預食品。據估計約等於美金十五萬五千元。

電文中只明項項救濟物品係用以賑助「受災之島上居民」，並特別指明係專賑何方難民，希裔塞民抑係土裔塞民，因就人道主義立場，賑濟一受災難民，係一視同仁，不分種族者。

（尼科西亞路透電）塞島土裔人士於前日提出大批土裔男女被活埋，並指控塞裔塞軍所為，開掘出屍體最後計算已達九十一具。

土裔塞人領袖丹達達稱，昨星期二又在南部發現一具屍體塞裔塞軍人竟阻止聯合國和平部隊人員進行調查。丹氏謂被擄難民至少有五百名土裔難民，彼向塞島總統卡里萊亞斯呼籲，儘速准許聯合國人員調查。

周恩來仍在休養中 最近未見公開露面

（東京美聯社廿四日電）據此間收聽北京電台轉播新華社訊，在中華人民共和國政府官方撤離非洲多哥共和國總統衣耶馬將軍席上，聽到該總統致詞致謝詞中稱：「中國周恩來總理今晚未能出席，我們深感遺憾。」

對非洲人民之愛護及支持，乃周君吾人贊述者：我們祝禱總理早日復健。

查現年七十六歲之中國總理周恩來，於三個月前突患心病而告休息。是次議會仍未參加，足見周氏政躬遑和，仍未痊癒。彼最後公開露面：（一）七月五日接見美參議員亨利利克遜；（二）（七月廿一日）紅軍建軍節，自後即不復有何報導。

憂慮世界糖產缺市 倫敦糖價發生狂漲

（倫敦路透電）因憂慮世界糖產將因缺市而現，致使倫敦昨日糖價大漲，每噸竟達美金九百元，成爲一項新紀錄。

此間糖市買家推測，此種糖產缺市情形，料將延至一九七五年，且在過程中價格仍將陸續上揚，引致人心惶惶，炒糖糖價一飛沖天。

一般推測明年度全世界糖產可能自八千萬噸增加至八千一百六十萬噸，但此項增加率仍徘徊於百分之三或四之中，不符理想，恐難濟於事。

黑少年波士頓切機 說服後卒投降自首

（波士頓美聯社廿四日電）一名黑少年今晨七時在此間羅羅羅機場劫持「東方航空公司」一機自紐約開到之兩發動機客機，機師被威脅，同時要求給款一萬元，作爲贖金之用。

該黑少年年約廿餘歲，曾拔出武器（疑是利刀），先迫機上搭客及機員下機，僅將正機師扣留，公司向該少年之要求，曾將一萬不鈔票散佈地面，作爲見證，彼旋即要求分派廿頓竊民。

最後消息，一黑人聯邦調查局幹探與該少年深談結果，卒能將之說服，勸其投降自首。

白宮透露海格將軍 調派北約最高統帥

（華盛頓美聯社廿四日電）據有資格之兩名白宮官員透露，福特可能委派暫時留任白宮國務部長之海格將軍，繼任北約最高統帥，兼駐歐軍事總司令。若此調任，即海格將軍先「復任」，重膺他「四星上將」軍銜。

但上述消息迄未證實，且尙有待。一般看法，由於海格將軍過去十五個月來服務總統甚佳，雖本人不涉「水門醜案」，但與臣臣氣味相投，許多人曾向福特獻議，宜將海格移去爲妙。

傳英太子又有新歡 金髮少女芳齡廿三

（倫敦美聯社電）英京連日又盛傳現年廿五歲之英太子查里斯又有新歡，是一位芳齡廿三歲的金髮少女戴維維。據稱：查里斯太子在過去在蘇格蘭格羅維爾做禮拜時，曾親自開車護送一少女，後即經人認出係謝斐小姐，他是太子家姐安安公主所介紹者，聞他曾在倫敦經營一間時裝店。

謝小姐之父是一軍人，已逝，其寡母艾妮斯被問及可能羅曼斯時，笑答：「讓他們一對少年男女去發展他們的友誼罷！」

西班牙法蘭哥病愈 宣佈恢復元首職位

（西班牙巴塞隆納路透電）西法蘭哥將軍病愈，宣佈恢復元首職位。現已可恢復視事，將重任國家元首職務。

查年已八十一歲之法蘭哥將軍係於七月九日突然中風，緊急送院調治，直至七月十九日方爲萬一，曾宣佈將元首職位及權柄移交其本人所定之繼承人，西法太子法蘭，加羅斯。

西法蘭哥病愈 宣佈恢復元首職位

據該報發表之二篇論及女性乳房施行手術的專文報導，據醫學界臨床查驗結果，大乳房女性所遭受之病象，包括由於穿著胸罩所引起之畸形，胸圍，一般大乳房女性亦多怨恨不易購得適身之內衣，背部作痛，失眠，胸部瘙癢等麻煩。

據一般外科醫生的看法，乳房過大之女性倘接受外科手術治療，又常會引起永久性消瘦，奶頭減少則刺激感，甚至有可能全部或局部剷除。

乳房小之女性則因心理上發生變化，自感比人不如，同時極欲用人爲的掩飾，誰知欲蓋彌彰，弄巧反拙。

發動核戰企圖軍變

（華盛頓美聯社綜合報導）美國報界近日盛傳，當八月初前任任臣自承對水門案有掩飾嫌疑行爲後，一般論定臣非辭職下野不可。但當時諸傳臣臣舉棋不定，仍圖困獸鬥門，一而延至八月八日星期四始作全國廣播，佈露其辭職下野之決定。但在此之前，其意向殊不可捉摸。職責重大之國防部長舒爾格，頗慮臣能精神受到打擊，影響其志不濟，弄至狗急跳牆，實行作孤注之一擲，不顧國家民族之利益，挺而走險，偷取「黑箱」（動用核武器之一項秘密系統線路），擅自下令向世界某國某地投擲核彈，造成人爲危機，彼即可用三軍總司令之名義，號召及指揮海陸空三軍，自製造兵變及政變，圍攻國會及法府，逮捕議員及法官，宣佈戒嚴，實行奪權獨裁，種種令人難以想像之乖謬倒行逆施，陷國家民族於萬劫不復境地。

福特總統延至下週 宣佈寬赦逃兵條例

（華盛頓美聯社廿四日電）據白宮新聞秘書特勞斯透露，由於福特本週內應付國內經濟問題，須分別見其經濟顧問作諮詢，關心擬議中之「寬赦逃兵及避役」之詳細辦法及條例，現迫得稍緩幾天始能予以公佈。

特勞斯謂下週一或週二即可發表關於福特總統延至下週，宣佈寬赦逃兵條例。

革命黨宣佈仍生存

（墨西哥城路透電）墨西哥左翼「人民革命軍裝部隊」連日發出消息，被綁之總統八十歲岳父交南狄茲目前仍生無恙。二、迄未獲釋放之任何條件。

上週曾傳該革命黨曾要求，一、釋放十名政治犯。二、贖金銀幣二千萬元（值美金一百六十五萬元。）

保留柯芬戲院彩票 兩名華人獲得獎金

（雲訊）雲保留柯芬大戲院賽馬開賽，七星期六主雲坤太平洋國家展覽會賽馬場舉行，結果列於文區一對夫婦贏得首獎十萬獎金。

開獎時，獲獎人舉帶加吾歡天喜地跑上展覽會公園馬場中，與其丈夫利扶向及獲獎之馬匹及騎師，得悉拾元不禁歡呼祝賀。

二獎爲林高林區加路街二五六九九號柯路學發夫人所贏，獲獎金三萬五千元，三獎壹萬五千元則爲打街東三百號華人李興發獲，他表示將買一輛新車，另有華人李成廉，住十八街西三五九零號，亦欣獲獎金一千元。（人名譯音歡呼祝賀）

卑詩省註冊女護士 今年增加百分之五

（雲訊）據卑詩省註冊女護士協會報告：卑詩省註冊女護士人數，已比去年增加百分之五。

據協會稱：自今年三月一日起，該協會共發出九百九拾三張註冊女護士證書，包括有七百八十一名女護士，是來自卑詩省以外各地者。

今年夏令暑期女護士缺乏情形似已較往年見較減，而今年秋季，很多醫院均有足夠女護士，而病人人數亦甚多。據協會主席嘉嘉拉稱：四月份卑詩省註冊女護士每月增加薪金基本二拾七元。

加郵局爲應付阿飛 街角郵筒不能移動

（雲訊）加政府郵局存放於街角之收信件郵筒以紅藍色漆線，近月來爲犯罪者之搗亂對象，將以鐵鏈鎖住不能移動。

郵局發言人稱：卑詩省低陸平原各街角一千一百個郵筒中，約有六百個郵筒即將加裝鐵鏈鎖住，使之不能移動。運，以重安全保障，其他各郵政信箱亦將繼續用鎖，使之不能移動。

此舉爲郵局應付阿飛之搗亂，因卑詩省低陸平原被搗亂案件，近一年來增加百分之二十六，匪徒踢郵筒，在箱內倒出各信件可能夾有銀錢款項。

市參對固蘭胡小販 所設涼亭售貨不滿

（雲訊）市議會市參事，負責管理固蘭胡街邊小販擺攤出售貨物管理操縱行政事宜，日前曾特別巡視該固蘭胡商業中心林蔭大道，對他們所見所聞均大表不滿。

市參事稱：固蘭胡街此等情形，其爲惡劣荒涼，有一處褐色及黃色帶邊木涼亭，位於佐治街夾亞街街角在固蘭胡街，佔地頗廣，宛如一間太之外屋。

積和列治爲社會發展委員會主席，今年較早時曾規定街邊小販擺攤領取執照，及小販陳列貨品指南。

印度名魔術師表演 免費招待各界人士

（雲訊）印度名魔術師，魔術家「大沙加氏」，定於九月五日星期四晚上七時半假雲坤布萊街七五號雲坤公共圖書館內，舉行魔術表演，歡迎各界人士免費參觀，爲家庭娛樂良好的去處。

據稱：沙加氏爲世界聞名魔術家，年十四歲時，即在印度已被譽爲神童魔術家。他是生於加爾各答的。

卑大僱傭文員投票 通過加薪合約規定

（雲訊）卑詩大學圖書館及文員，已一致投票通過他們工會與行政管理當局所訂定之臨時合約。

大學及學院僱傭協會舉行常會，百分之九十一投票贊成，大學薪金之提議，準備於下星期將呈請條件全部合約全文呈交簽名職員。

卑詩大學協會將舉行會議，考慮合約條件，該合約規定約一千一百名僱員之薪金問題。

此項建議十八個月之合約，追溯至四月一日，工會會員每月加薪二百廿五元，加至每月工金由四百零八元增加至六百三十三元。